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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς : 
-τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
-τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

 

Θέμα: «Ψηφιακό χάος θέτει σε δοκιμασία εκατοντάδες αγρότες της Γλαύκης του Δήμου 
Κιλελέρ» 

  
Στη σωρεία των προβλημάτων που καλούνται να αντιμετωπίσουν οι αγρότες του νομού 

μας, ήρθε να προστεθεί και η πρόσφατη πρωτοφανής ταλαιπωρία που βίωσε μεγάλος 
αριθμός αγροτών, σχετικά με την υποβολή των φορολογικών του δηλώσεων.  

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με καταγγελίες αγροτών της Γλαύκης του Δήμου Κιλελέρ, 
εκατοντάδες κατ’ επάγγελμα αγρότες, κατά την διαδικασία υποβολής της δήλωσης 
φορολογίας εισοδήματος για το έτος 2021, ήρθαν αντιμέτωποι με ανυπέρβλητα εμπόδια, 
αφού στο ηλεκτρονικό σύστημα του Υπουργείου,, για πρώτη φορά στα χρονικά, δεν 
εμφανίζονται ως αγρότες. Στις επανειλημμένες προσπάθειές τους, μάλιστα, να 
επικοινωνήσουν με την αρμόδια υπηρεσία και να ενημερωθούν για την σύγχυση που έχει 
προκύψει,  κανείς δεν μπόρεσε να τους απαντήσει  

Οι εν λόγω αγρότες, οι οποίοι ασκούν πολλά χρόνια το επάγγελμα, βρίσκονται 
πραγματικά σε απόγνωση, αδυνατώντας να καταλάβουν το λόγο που το ηλεκτρονικό 
σύστημα αρνείται να δεχθεί τις φορολογικές τους δηλώσεις, ενώ κατά τα προηγούμενα έτη, 
δεν παρουσιάστηκε αντίστοιχο πρόβλημα.  

Δεδομένου ότι ο αγροτικός κόσμος υφίσταται, τα τελευταία χρόνια, σκληρές δοκιμασίες 
από τις αλλεπάλληλες κρίσεις που πλήττουν τη χώρα μας και είναι ανεπίτρεπτο να 
υποβάλλονται σε περαιτέρω δοκιμασίες, λόγω του ψηφιακού χάους που επικρατεί στις 
υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών. 

Δεδομένου ότι, τέτοιου είδους φαινόμενα που δημιουργούν έντονη αναστάτωση σε 
μεγάλη μερίδα πολιτών, έρχονται σε πλήρη αντίθεση με την ψηφιακή επανάσταση που 
διατείνεται ότι έχει επιφέρει στο κράτος η Κυβέρνηση, με κύριο γνώμονα την βελτίωση των 
σχέσεων των πολιτών με το Δημόσιο και την αισθητή διευκόλυνση της καθημερινότητας του 
ελληνικού λαού. 
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Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

 
1) Έχουν λάβει γνώση του τεράστιου προβλήματος  που έχει δημιουργηθεί με την υποβολή 
των φορολογικών δηλώσεων για το έτος 2021 μεγάλου αριθμού κατ’ επάγγελμα αγροτών, οι 
οποίοι δεν εμφανίζονται στο ηλεκτρονικό σύστημα ως ‘αγρότες’;   
2) Σκοπεύουν να ενεργήσουν άμεσα προκειμένου να ομαλοποιηθεί η έκρυθμη κατάσταση 
που έχει προκύψει, με τη λανθασμένη αναγραφή των στοιχείων των εν λόγω αγροτών, ώστε 
να μπορέσουν να ολοκληρώσουν την υποβολή των φορολογικών τους δηλώσεων, εντός 
ευλόγου χρόνου;  
 
 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 

       
Ευαγγελία Λιακούλη  

 

 

 

 

 

 

 

 

 




